

A magyar foci katalán nagykövete

Akár a magyar utánpótlás labdarúgás katalán nagyköveteiként is aposztrofálhatnánk Bencsik Jánost, a szarvasi Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola testnevelő tanárát. Ő az, aki 14. éve szervez magyar csapatokat a Barcelonától 120 kilométerre fekvő, immár hagyományosnak tekinthető bellpuigi gyermek tornára.



Bencsik János még egyetlen tornáról sem hiányzott

– 1994-ben, egy franciaországi rendezvényen ismerkedtünk meg a Spanyolországban élő Bojan Krkics-csel, aki lakóhelyén akkoriban szervezte az első nemzetközi gyermektornát. Nyomban meg is hívott bennünket, mi pedig éltünk a lehetőséggel – elevenítette fel a kezdeteket Bencsik János.

A felületes ismeretségből időközben mély barátság vált, a spanyol kisvárosban pedig azóta sem múlt el úgy év, hogy magyar csapatok nélkül zajlott volna le a torna. Az esemény hazai koordinátora kezdetben jószereivel csak a Viharsarokból vitt együtteseket Bellpuigba, később azonban kénytelen volt kilépni a megye, sőt az ország határain túlra is.

– Eleinte azt gondoltam, hogy a meghívó kiváló bemutatkozási lehetőség lesz a Békés megyei műhelyek számára. Sok helyen éltek is a lehetőséggel, azonban az anyagiak nem mindig tették lehetővé, hogy mindhárom korosztályt békési település képviselje. Éppen ezért kénytelen voltam szétnézni más megyékben is, sőt akadt olyan év is, hogy aradi fiatalok képviselték a térséget. Az idei tornára például szolnoki és borsodi gárdák utaztak ki, hozzáteszem egyik sem szerepelt rosszul, még ha ez nem is feltétlenül számít – avatott a válogatási elvekbe a tanár úr.

A tornát kezdetek óta 6 korosztályban és 36 csapattal bo-



A csodálatos Nou Camp madártávlatból

nyolítják le a helyiek, még hozzá a június 23-i Szent Juan-naphoz legközelebb eső hétfőjén. Az említett ünnep az itthoni farsanghoz hasonlítható vidám szelleműzésnek felel meg, amikor az emberek szinte az egész napjukat az utcán töltik.

– Bár mi nem tartunk Szent Juan-napot, a srácok számára így is rendre nagy ünnep, illetve örökemlékü kirándulás ez a hét. Mivel autóbusszal utazunk, ezért már az egyébként meglehetősen fárasztó utat is igyekszünk megtölteni tartalommal. Elidőzünk Olaszországban a Garda tónál, a nizzai tranzitszállás lehetővé teszi a Földközi-tengeri fürdőzést, Bar-

celonában pedig felkeressük a monumentális Segrada Familia templomot, vagy a két helyi sztárcsapat otthonául szolgáló Olimpiai stadiont, valamint a Nou Campot. A vissza út során nyílik lehetőség vásárlásra, és sok esetben ejtünk útba egy-egy furdőhelyet a spanyol Riviérán is. Ebben az évben például Monacóban töltöttünk el tartalmas két órát – adott kisebbfajta útikalauzt a fő szervező.

Az úti kalandok mellett természetesen a kint töltött napokon is számos élménnyel gazdagodnak a srácok, akiket helyi családoknál szállásolnak el a rendezők. A rendkívül szervezett keretek között zajló torna végén például minden csapat kap serleget, és valamennyi résztvevőnek dukál emlékérem is.

– Bár Bojan Krkics helyett két esztendővel ezelőtt Salvador és Rafael barátaim vették át a szervezést, és küldik a



A hatalmas tehetségnek tartott ifjabb Bojan Krkics idén is szívesen pózolt közös fotón a magyar fiatalokkal

meghívókat, mindez a korábbi nívóra nincs befolyással. Magam lassan másfél évtizede járok vissza, de ez idő alatt nem akadt olyan csapatunk, amely elégedetlen lett volna valamivel. Az idei túránk végén például a Szanda Focisuli igazgatója, Gönczöl Ferenc szinte le volt nyugőzve a helyiek figyelmességét, szervezőkészségét és vendéglátását megtapasztalva – tette hozzá Bencsik János.

S ha már kétszer is szóba került, nem mehetünk el említés nélkül Bojan Krkics neve mellett. A bellpuigi tornaszervező időközben ugyanis az FC Barcelona technikai igazgatójává avanszált, fia pedig idén mutatkozott be a Barca felnőtt csapatában – még hozzá góllal. A legújabb spanyol szupertehetségnek kikiáltott ifjabb Bojant már most sokan az argentin Lionel Messihez hasonlítják. Tény, hogy 17 évesen nem mindenki öltheti magára a Barcelona gránátvörös-kék szerelését.

B. M.



Barcelona jelképe, a monumentális Segrada Familia